Collegare il sensore al pannello di controllo:
I sensori per porte appena acquistati devono essere registrati sul I R)QA D I O
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pannello di controllo prima dell'uso.

Premere il pulsante di registrazione sul pannello di controllo,
attivare il sensore allontanando il magnete dal sensore.

| sensori registrati appariranno automaticamente ¢
nel menu Accessori dell'app. E possibile personalizzare

il nome dell'accessorio, selezionare il tipo di zona

e anche eliminare ['accessorio dall'app, se necessario.

Per il funzionamento specifico, fare riferimento

al manuale del sistema di allarme.

. _ Sensore Porta / Finestra
Specifiche tecniche: q
************************************************ Magnetico

Alimentazione: batteria DC1,5V/AA

Corrente in standby: <25pA

Corrente di allarme: <70mA

Distanza di trasmissione wireless: <100m (in area aperta)
Frequenza RF wireless: FHSS 433MHz

Temperatura: -10 °C-55 °C

Umidita: <80% (senza condensa)

Dimensioni del rilevatore (L x P x A): 24,5 x 96,5 x 19,5 mm
Dimensioni del magnete (Lx P x A): 14 x 48 x 11 mm

Smaltimento

Ai sensi della Direttiva 2012/19/UE del Parlamento Europeo e del Consiglio, del 4 luglio
2012, sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE), la presenza del
simbolo del bidone barrato indica che questo apparecchio non & da considerarsi quale
rifiuto urbano: il suo smaltimento deve pertanto essere effettuato mediante raccolta
separata. Lo smaltimento effettuato in maniera non separata pud costituire un
potenziale danno per 'ambiente e per la salute. Tale prodotto puo essere restituito al
distributore all'atto dell'acquisto di un nuovo apparecchio. Lo smaltimento improprio
dell'apparecchio costituisce condotta fraudolenta ed & soggetto a sanzioni da parte
dell'Autorita di Pubblica Sicurezza. Per ulteriori informazioni & possibile rivolgersi
all'amministrazione locale competente in materia ambientale

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ UE SINTETICA

Il produttore Melchioni Spa dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Contatto
magnetico radio standard (cod. 559593031) & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il
testo completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo .
Internet: http://www.melchioni.com be smart, be wireless
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Caratteristiche:

Il sensore porta/finestra pud essere Installazione verticale

installato su porte, finestre e
qualsiasi altro oggetto che siapra e
si chiuda. Il sensore trasmette un
segnale alla centrale di allarme
quando le due parti vengono
allontanate 'una dall'altra.

La protezione antimanomissione Installazi . tal
garantisce che qualsiasi tentativo di nstatlazione orizzontste
sabotaggio provoca l'attivazione

dell'allarme. ) C__ )
m
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Allarme antimanomissione: Una volta che l'intruso tenta di spostare
il sensore. Il pannello inviera un messaggio di allarme manomissione
all'utente la prima volta.

Il sensore della porta e impostato di default nella zona normale.

Stato di funzionamento:

© ILLED lampeggia una volta
Door or window is opened, and the transmitter sends signal
to the control panel. Or tamper alarm is triggered.

© ILLED lampeggia una volta ogni 3 secondi
Indicatore di batteria scarica.
Se la batteria & scarica, sostituirla immediatamente.

Installazione:

1. Aprire il coperchio posteriore del sensore, estrarre la linguetta della
batteria e verificare che la batteria sia inserita correttamente.

2. Assicurarsi che ['area in cui verra posizionato il sensore sia pulita e priva
di polvere e umidita. Evitare di montare il sensore in aree con molti cavi
metallici o elettrici.

3. Utilizzare la striscia adesiva per montare con cura il sensore sul telaio
della porta/finestra.

4. Montare il magnete sulla porta/finestra, a non pit di 1 cm dal sensore.
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Installazione consigliata per
spazio tra la parte mobile e il telaio
0 Se il magnete si allontana dal trasmettitore di oltre
2 cmin stato di allarme, verra immediatamente U
attivato un allarme.
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Connect Door Sensor to Control Panel
The new-bought door sensors should be enrolled to the control I R)QA D I O
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panel before use.

Press enroll button of control panel, trigger the sensor by
moving the magnet away from the sensor. The enrolled
sensors will automatically appear in the Accessories

Menu in the app. You can customize the accessory
name, select the zone type and also delete the Ih
accessory from the app, if required.

For specified operation, please refer to the manual

of alarm system. Door/ Window

Specifications: S
Power Supply: DC1.5V/AA battery e n S O r
Standby Current: <25pA

Alarm Current: <70mA

Wireless Transmit Distance: <100m (in open area)
Wireless RF Frequency: FHSS 433MHz

Temperature: -10°C-55°C

Humidity: <80% (Non-condensing)

Detector Dimensions (L x W x H): 24.5x 96.5 x 19.5 mm
Magnet Dimensions (L x W x H): 14 x 48 x 11 mm

Disposal

According to Directive 2012/19/EU of the European Parliament and of the Council, of 4
july 2012, on waste electrical and electronic equipment (WEEE), the presence of the
crossed-out bin symbol indicates that this appliance is not to be considered as urban
waste: its disposal must therefore be carried out by separate collection. Disposal in a
non-separate manner may constitute a potential harm to the environment and health.
This product can be returned to the distributor when purchasing a new device. Improper
disposal of the appliance constitutes misconduct and is subject to sanctions by the Public
Security Authority. For further information, contact the local administration responsible
for environmental matters

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, manufacturer Melchioni Spa declares that the radio equipment type Standard
radio magnetic contact (code 55959303 1) is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet
address: http://www.melchioni.com
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Features:

The Door/Window Sensor can be Vertical Installation

installed on doors, windows and
any other objects that open and
close. The sensor transmits signal
to the control panel when the two
parts are moved away from each

other. Tamper protection ensures Horizontal Installation
that any sabotage attempts will
result in alarm activation.
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Tamper Alarm: Once intruder attempts to move the sensor, the control
panel will send tamper alarm message to user at the first time.
The door sensor il set in normal zone as default.

Working Status:

© LED flashes once
Door or window is opened, and the transmitter sends signal
to the control panel. Or tamper alarm is triggered.

© LED Fflashes once every 3 seconds
Low battery indication.
Ifit'sin low battery state, please replace it immediately.

Installation:

1.0penthe back cover of the sensor, pull out the battery tab and
check the batteryis fitted properly.

2.Ensurethe areathatthe sensor will be locatedis cleanand free
from dust and moisture. Avoid mounting the sensorin areas with
lots of metal or electrical wiring.

3. Use the adhesive strip to carefully mount the sensor on to the
door/window frame.

4.Mount the magnetontothe door/window, no more than 1cm
from the sensor.
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Recommended installation for
gap between moving part and frame

0 It will cause an immediate alarm if the magnet
depart from the transmitter more than 2cm in U
arming state.




